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1. Obiect   

Condițiile de față privesc navigarea pe acest sit. Vă rugăm să le citiți cu atenție.  

Situl accesibil la adresa url: www.seedsforfuture.eu este utilizat conform legislației franceze. Prin 

accesarea și utilizarea lui, recunoașteți că ați luat la cunoștință aceste condiții și le acceptați ca atare. 

Condițiile pot fi modificate în orice moment și fără preaviz din partea organizației FNPSMS. Orice 

modificare devine aplicabilă imediat. În acest sens, utilizatorii sunt invitați să se familiarizeze cu 

condițiile generale de utilizare a sitului, la fiecare consultare a acestuia. 

FNPSMS nu răspunde în nici un fel de utilizarea inadecvată a acestui serviciu. 

  

2. Conținutul sitului 

Scopul sitului este de a promova semințele de porumb și de sorg pe care FNPSMS le propune 

operatorilor din sector.  

Informațiile prezentate în acest sit sunt de natură orientativă și generală și în nici un caz exhaustive. 

FNPSMS își rezervă dreptul de a corecta, în orice moment și fără preaviz, conținutul sitului, sau de a 

suspenda sau întrerupe accesul la el. În ciuda atenției și rigorii investite în realizarea sitului și a 

actualizării sale periodice, în informațiile pe care acesta le conține se pot strecura erori. Utilizatorii 

sitului vor recurge, așadar, la orice verificări utile și sunt singurii responsabili pentru modul în care 

vor face uz de informațiile la care acced, fără ca acest lucru să implice o tragere la răspundere a 

organizației FNPSMS. 

  

3. Proprietate intelectuală 

Atât situl, cât și orice program software aferent acestuia pot conține informații confidențiale, 

protejate de drepturile de proprietate intelectuală în vigoare, sau de orice altă lege. Astfel, cu 

excepția unor indicații contrare, drepturile de proprietate intelectuală asupra documentelor pe care 

le conține situl sau asupra oricărui alt material creat pentru acest sit constituie proprietatea exclusivă 

a FNPSMS, care nu acordă nici o altă autorizare sau drept în afara celui de a consulta situl. În special 

mărcile și alte drepturi de proprietate intelectuală menționate pe acest sit sunt proprietatea 

organizației FNPSMS. Reproducerea oricărui material de pe acest sit este permisă numai în scopul 

furnizării de informații în vederea utilizării private și domestice; orice reproducere sau folosire a 

copiilor în alte scopuri este interzisă în mod expres. De asemenea, sunt ilegale: copierea, 

modificarea, crearea unei lucrări derivate, inversarea concepției sau configurației sau orice altă 

tentativă de a găsi codul-sursă (cu excepția cazurilor prevăzute prin lege), vânzarea, cedarea, 

sublicențierea sau transferul de orice alt tip al oricărui drept - indiferent care ar fi el -, legat de 

http://www.seedsforfuture.eu/
mailto:martin.gomez@fnpsms.fr
http://www.seedsforfuture.eu/


programele software ale sitului. De asemenea, este interzisă modificarea programului software sau 

utilizarea unor versiuni software modificate, și, mai ales (dar nu exclusiv) obținerea accesului 

neautorizat la serviciu, precum și accesul pe sit prin alte mijloace decât interfața furnizată de FNPSMS 

în acest scop. 

  

4. Legături către alte situri 

Situl poate include legături către alte situri web sau alte surse internet. În măsura în care FNPSMS nu 

deține controlul acestor situri și surse externe, FNPSMS nu poate fi trasă la răspundere pentru 

punerea la dispoziție a acestor situri și surse externe și nu este responsabilă pentru conținutul, 

publicitatea, produsele, serviciile sau orice alte materiale, disponibile direct sau indirect pe aceste 

situri sau surse externe. Mai mult, FNPSMS nu poate fi trasă la răspundere pentru pagubele sau 

pierderile constatate sau pretinse ca atare în urma utilizării directe sau indirecte a conținutului 

sitului, bunurilor sau serviciilor disponibile pe aceste situri sau surse externe, sau din cauza faptului 

că utilizatorul a avut încredere în fiabilitatea acestora.  

  

5. Responsabilitate 

Orice utilizator va accede situl pe propria răspundere. FNPSMS declină orice răspundere, mai ales în 

următoarele situații:  

 orice întrerupere survenită în funcționarea sitului, 

 orice dereglare a sitului,  

 orice daună care poate rezulta din accesul fraudulos, pe sit, al unei părți terțe, care a 

determinat o modificare a informațiilor puse la dispoziție pe sit și  

 în general, orice daune – directe sau indirecte – apărute indiferent de cauză, origine, 

natură sau consecințe, în urma accesului oricărei persoane pe sit, sau a imposibilității 

de a-l accesa; în urma folosirii sitului sau ca urmare a încrederii acordate unei 

informații care provine direct sau indirect de pe acesta.  

  

6. Date personale  

FNPSMS se angajează să păstreze confidențialitatea oricăror informații furnizate online de către 

utilizator.  

Orice informații pe care utilizatorii le pot, eventual, transmite organizației FNPSMS pentru a folosi 

anumite servicii face obiectul prevederilor Legii N° 78-17 privitoare la informatică și libertățile civile, 

din 6 ianuarie 1978, și Regulamentului general referitor la protecția datelor (RGPD). Pentru mai multe 

informații, consultați Politica noastră de date personale : https://seedsforfuture.eu/ro/politique-de-

protection-des-donnees-RO.pdf 

În acest sens, utilizatorii au dreptul de a pune sub semnul întrebării, de a se opune, de a accesa, de a 

rectifica și a suprima orice informații personale care îi privesc. Utilizatorul are, de asemenea, dreptul 

la portabilitatea informațiilor personale către un alt responsabil de procesare, drept pe care îl poate 

exercita în orice moment, scriind la adresa: martin.gomez@fnpsms.fr  
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